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ACTA No. 18  
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 24  
(VEINTICUATRO) DE ABRIL DEL AÑO 2007 (DOS MIL SIETE), SIENDO 
LAS 16:00 HRS. (CUATRO DE LA TARDE) EN LA SALA DE JUNTAS DE 
LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION 
EXTRAORDINARIA, CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES 
CONTENIDAS EN LOS ARTICULOS 50, 51, 52 Y 89  DE LA LEY No. 75 DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, SIENDO PRESIDIDA 
POR LA LIC. MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, EN 
REPRESENTACION DEL C. LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL, DESARROLLANDOSE 
CONFORME A LA SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 

LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PARA QUE EL C. 
REGIDOR RUBEN GRIJALVA, SEA QUIEN PRESIDA ESTA 
REUNION DE CABILDO, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICIÓN 
CONTENIDA EN EL ARTICULO 65, FRACCION VII DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.  

 
IV. APERTURA DE LA SESION POR EL REPRESENTANTE DEL C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
V.  DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA No. 17 DE LA SESION 

ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 11 DE ABRIL DEL AÑO 2007. 
 
VI. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. LIC. LUIS ARMANDO MOLINA 

CORONADO, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE 
SE CONVOQUE A REUNION URGENTE DE CABILDO, ESTE DIA 
MARTES 24 DE ABRIL DEL PRESENTE, PARA PROMOVER PUNTO 
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DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL EL MUNICIPIO ENTRA EN 
ESQUEMA TRIPARTITA JUNTO CON LA ASOCIACION DE PADRES 
DE FAMILIA DE LAS ESCUELAS Y DEL GOBIERNO DEL ESTADO. 

 
VII. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: PARA DAR INICIO A LA SESION, BUENAS TARDES, 
COMPAÑEROS REGIDORES ANTES DE DAR INICIO A LOS TRABAJOS 
DE ESTA REUNION ME PERMITO PRESENTAR LA PROPUESTA QUE 
PRESENTA EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PARA QUE EL CIUDADANO REGIDOR 
RUBEN GRIJALVA, SEA QUIEN PRESIDA ESTA REUNION DE CABILDO 
DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICIÓN CONTENIDA EN EL 
ARTICULO 65, FRACCION VII DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, PROPUESTA QUE ANTES DE SOMETER 
A SU CONSIDERACIÓN LA SOMETO A LA OPINIÓN, YA QUE LOS 
REGIDORES DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
PRESENTAN EL SIGUIENTE OFICIO: H. CABILDO.- PRESENTE.- CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 67 DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, LOS REGIDORES DE LA FRACCION 
PRIISTA PROPONEN UNA TERNA PARA DESIGNAR A LA PERSONA 
QUE FUNJA EN EL LUGAR DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, EN LO 
QUE SE REFIERE AL PUNTO No. III DEL ORDEN DEL DIA PARA 
REUNION EXTRAORDINARIA QUE SE LLEVARA A CABO EL DIA 
MARTES 24 DE ABRIL DE LOS CORRIENTES.- LO FIRMAN MARIA 
TERESA DELGADO DOMÍNGUEZ, LUIS RAMIRO RODRÍGUEZ, ALBERTO 
GALLEGO CERVANTES, CARMEN CONSUELO MARTINEZ, ALMA DELIA 
RIVAS Y BERNARDO MARTINEZ. 
 
 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN, TENEMOS DOS PROPUESTAS, LA 
PROPUESTA QUE ENVIA EL PRESIDENTE MUNICPAL, LA 
RATIFICAMOS O BIEN QUE SE DESIGNE UNA, QUE SE NOMBRA UNA 
TERNA Y ESA TERNA ELIJAMOS A QUIEN PRESIDE ESTA REUNION EN 
NOMBRE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, NO SE SI QUIERAN UN 
ESPACIO PARA DISCUSIÓN O BIEN SOMETER A VOTACIÓN CUAL DE 
LAS DOS PROPUESTA ES LA QUE PROCEDE.- ADELANTE, QUIEN 
QUIERA HACER EL USO DE LA VOZ. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: YO MAS QUE NADA APOYO LA PROPUESTA 
QUE ESTAMOS HACIENDO NOSOTROS LOS REGIDORES, QUE SE 
PONGA UNA TERNA, YA QUE EN UN MOMENTO DADO VIENDO LA 
APERTURA DEL SECRETARIO QUE ERES TU MAS QUE NADA, 
QUIENES LE ESTAMOS DANDO JUEGO A LA DEMOCRACIA, PUES QUE 
JUEGUE LA DEMOCRACIA MAS QUE NADA Y QUIEN SEA LA QUE 
DETERMINA LA MAYORIA QUE QUIERE QUE QUEDE, EN UN MOMENTO 
DADO SE LE DA JUEGO A TODO MUNDO Y TODO MUNDO Y 
PARTICIPACIÓN A TODO MUNDO, ESA ES LA SITUACIÓN. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: MUY BIEN. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: BUENO, 
HABER PREGUNTO, HAGO LA PREGUNTA: ENTONCES ESTA UNA A 
CONSIDERACIÓN QUE SE MANTENGA LA PROPUESTA DE QUE SEA 
RUBEN GRIJALVA QUIEN PRESIDA LA REUNION A NOMBRE DEL 
PRESIDENTE O BIEN, IRNOS A QUE ENTRE USTEDES DECIDAN UNA 
TERNA Y YA DE ELLOS ELIJAN QUIEN PRESIDA LA REUNION, 
SOMETEMOS A CONSIDERACIÓN ESTAS DOS OPCIONES Y LA QUE LA 
MAYORIA DECIDEN ES CON LA QUE NOS VAMOS, ENTONCES 
PRIMERO SOMETO A SU CONSIDERACIÓN QUE SEA EL CIUDADANO 
REGIDOR PROPIETARIO RUBEN GRIJALVA QUIEN PRESIDA ESTA 
REUNION EN REPRESENTACIÓN DEL CIUDADANO PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB.- QUIENES ESTEN 
A FAVOR DE ESTA PRIMERA PROPUESTA FAVOR DE LEVANTAR SU 
MANO.- PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO  AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: OCHO VOTOS A FAVOR.- QUIENES ESTEN 
POR LA PROPUESTA DE QUE SE PRESENTA UNA TERNA ENTRE LOS 
REGIDORES PRESENTES Y QUE DE AHÍ SE ELIJA A QUIEN 
REPRESENTE AL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO, PROCEDIENTO EL SECRETARIO  AL CONTEO 
DE LA VOTACION, E INFORMA: OCHO, PREGUNTADO  LA C. 
REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: TU VOTASTE?, A LO QUE  
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LE REPLICA: NO, YO NO 
PUEDO VOTAR. 
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EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES COMENTA: PUES YO 
PROPONGO QUE SE HAGA LA TERNA Y QUE SE INCLUYE A RUBEN 
EN LA TERNA.- EXPRESANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: BIEN, ENTONCES. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR JOSE RUBEN 
GRIJALVA: EN REALIDAD, SI ME PERMITEN, YO NO VEO NECESARIO 
LA CUESTION DE LA DECISION, ME PARECE ALGO MUY SENCILLO ES 
UNA REUNION SIN LA MAYOR TRASCENDENCIA, ENTONCES POR MI 
PARTE NO HAY PROBLEMA QUE SE HAGA COMO DECIDA LA 
MAYORIA, NO LE VEO YO LA IMPORTANCIA DE QUE SEA JUAN O 
JOSE, YO LO  DEJO ABIERTO PARA QUIEN GUSTE PARTICIPAR. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: ADELANTE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO: 
YO CREO QUE COMO ES UN PUNTO A TRATAR, PARA QUE LO VAMOS 
A ESTAR DISCUTIENDO, SI  QUEDA RUBEN, AMIGOS  COMO SIEMPRE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PAHECO 
REYES: YO SI QUISIERA QUE SE HICIERA LA TERNA PARA QUE SEA 
MAS DEMOCARTIVO, MANIFESTANDO LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: YO TAMBIEN. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: BUENO, EN 
LA PRIMERA VOTACIÓN HAY UN EMPATE VUELVO A SOMETER A 
CONSIDERACIÓN, QUIENES ESTEN DE ACUERDO CON QUE SEA 
RUBEN GRIJALVA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.- PROCEDIENDO 
AL CONTEO DE LA VOTACION,  E INFORMA: SEIS.- Y QUIEN ESTE A 
FAVOR DE QUE SE NOMBRE UNA TERNA Y ENTRE ESA TERNA SE 
ELIJA A QUIEN REPRESENTE AL PRESIDENTE MUNICIPAL EN LA 
REUNION, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.- PROCEDIENDO EL C. 
SECRETARIO  AL CONTEO DE LA VOTACION,  E INFORMA: DIEZ Y UNA 
ABSTENCIÓN.- BIEN, CON SEIS VOTOS A FAVOR DE LA PRIMERA 
PROPUESTA, DIEZ EN FAVOR DE LA SEGUNDA Y UNA OBSTENCION, 
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ENTONCES AHORA PROCEDEMOS A QUE DECIDAN ENTRE USTEDES, 
QUIEN ES LA TERNA O QUIEN ES LAS TRES PROPUESTAS PARA QUE 
EN ESAS SE ELIJAN QUIEN PRESIDE LA REUNION EN 
REPRESENTACIÓN DEL PESIDENTE MUNICIPAL. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO: 
YO PROPONGO DE LA FRACCION QUE ESTE  MARIA TERESA 
DELGADO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: YO PROPONGO POR LA FRACCION PANISTA 
A PACHECO Y A LILY. 
 
 
LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, EXPRESA: NO 
PUES, YA ESTABA LA DE RUBEN, PUES QUE SEA RUBEN GRIJALVA, Y 
LAS DOS PROPUESTAS ANTERIORES, PACHECO Y MARIA TERESA 
DELGADO, PARA QUE SE LA TERNA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: ESTAMOS 
DE ACUERDO EN QUE ESA SEA LA TERNA?, LOS QUE ESTEN DE 
ACUERDO FAVOR DE  LEVANTAR SU MANO, PROCEDIENDO ALC 
OTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: DIEZ VOTOS A FAVOR, EN 
CONTRA, ABSTENCIONES?, BIEN, AHORA CUAL ES EL 
PROCEDIMIENTO QUE DECIDEN PARA ELEGIR A LOS TRES.?, 
EXPRESANDO LA C. REGIDORA  NORAH LILY GALDINDO LOPEZ: 
PUES NO SE, QUIEN PROPUSO LA TERNA.- COMENTANDO EL C. 
REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL: PUES SI, QUE 
PROPONGA LAS REGLAS QUIEN PROPONE TERNA.- EXPRESANDO EL 
C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO: EL VOTO SECRETO.- 
CONTINUANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: BIEN, 
VOY MENCIONANDO LOS NOMBRES Y VAN LEVANTANDO SU MANO 
QUIEN ESTE A FAVOR DE ESA PROPUESTA, QUE NOMAS SE PUEDA 
VOTAR UNA VEZ POR CADA PROPUESTA Y NO SE PUEDE REPETIR EL 
VOTO POR VARIAS PROPUESTAS, VOY A MENCIONAR EL NOMBRE Y 
YA LEVANTAN SU MANO CONTAMOS VOTOS Y NOS VAMOS AL 
SIGUIENTE NOMBRE SIN QUE SE PUEDA REPETIR LA VOTACIÓN, 
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RUBEN GRIJALVA: CERO VOTOS.-  MARIA TERESA DELGADO, DIEZ 
VOTOS.- RAFAEL PACHECO, CERO VOTOS BIEN CON DIEZ VOTOS A 
FAVOR, LA REGIDORA MARIA TERESA DELGADO ES QUIEN 
PRESIDIRA LA REUNION EN REPRESENTACIÓN DEL CIUDADANO 
PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
CON 10 (DIEZ) VOTOS A FAVOR, QUE LA C. REGIDORA LIC. MARIA 
TERESA DELGADO DOMINGUEZ, SEA QUIEN PRESIDA ESTA REUNION 
EXTRAORDINARIA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTINUA: LA INVITO 
REGIDORA A PASAR, AHORITA DILES QUE NO PUEDEN PROPONER 
AMPARO NI NADA DE ESO, AHORA SI TE TOCA LEER ESTO.- 
EXPRESANDO LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: 
ACOMODATE LOS LENTES. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ ENCARGADA 
DE PRESIDIR LA REUNION MANIFIESTA: ANTES DE EMPEZAR A DAR 
LECTURA AL ACTA QUIERO MAS QUE NADA AGRADECERLES POR LA 
CONFIANZA QUE ME TUVIERON PARA PODER REPRESENTAR AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL POR SU AUSENCIA, MAS QUE NADA POR EL 
JUEGO DE LA DEMOCRACIA QUE ESTAN HACIENDO USTEDES LOS 
PANISTAS EN ESTE SENTIDO, QUE EL JUEGO DE LA DEMOCRACIA 
TIENE SENTIDO MAS QUE NADA Y FELICIDADES A TI CUAUHTEMOC 
POR TU CAPACIDAD QUE TIENES PARA HACER LAS COSAS MEJOR, 
QUE SE HAGA UN BUEN FIN A LAS COSAS, PARA QUE TODO SEA 
MAS FACIL TENGA MEJOR DIALOGO MEJOR COMUNICACIÓN, 
MUCHAS GRACIAS. 
 
 
INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: TIENE QUE 
LEER ESTO. 
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LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
ENCARGADA DE PRESIDIR LA REUNION: COMPAÑEROS REGIDORES; 
SINDICO MUNICIPAL Y CIUDADANO SECRETARIO, LES AGRADEZCO 
MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y 
ESTEN PRESENTES EN ESTA SESION EXTRAORDINARIA QUE 
LLEVAREMOS A CABO EN ESTA SALA DE CABILDO, QUE SE REGIRA 
BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA, QUE PONGO A 
CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU APROBACION EN SU 
CASO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO, SE DISPONE Y DA LECTURA AL ORDEN DEL 
DIA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA DE LA MISMA, INTERVIENE 
C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
REPRESENTANTE DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, MANIFIESTA: SOMETO A 
CONSIDERACION PARA SU APROBACION EL ORDEN DEL DIA.- EN 
ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: QUIEN ESTE DE ACUERDO CON EL ORDEN DEL DIA, 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.- PROCEDEDIENDO AL CONTEO DE 
LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS. 
 
EN ESTE MOMENTO  INTERVIENE EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL 
HERRERA: YA HABIA LEVANTADO LA MANO, POR LO QUE EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, INFORMA: A SI, POR 
UNANMIDAD ENTONCES. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DIA BAJO EL CUAL SE 
DESARROLLARA ESTA SESION EXTRAORDIANRIA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.   
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ, REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, MANIFIESTA: UNA VEZ APROBADO, 
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SOLICITO AL CIUDADANO SECRETARIO, QUE DESAHOGUE EL 
PRIMER PUNTO, PASANDO LISTA DE ASISTENCIA, Y VERIFIQUE Y 
DECLARE EN SU CASO LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS JOSE RUBEN GRIJALVA, NORAH  LILY GALINDO  
LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA 
MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS, 
MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA CASTELO, ORALIA 
MONSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL PACHECO REYES, JOSE 
ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO,  MARIA 
TERESA DELGADO DOMINGUEZ, CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ MORALES, ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO CERVANTES, ASI COMO EL C. ARQ. 
DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
INFORMA: TENGO AQUÍ LOS DOCUMENTOS QUE JUSTIFICAN LAS 
AUSENCIAS TANTO DEL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL 
MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, COMO EL SINDICO 
MUNICIPAL, AGUSTIN VARELA OROZCO, Y DE LA REGIDORA AURORA 
BUSTAMANTE, HUMBERTO AGUAYO TAMBIEN SE JUSTIFICO, SE 
ENCUENTRA LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, POR 
LO TANTO, HAY QUORUM LEGAL PARA LA SESION. 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ, REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL: EXISTE 
QUORUM LEGAL, POR LO TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA 
SESION EXTRAORDINARIA, Y PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO 
IV DEL ORDEN DEL DIA, DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA No. 17 
DE LA SESION ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 11 DE ABRIL DEL AÑO 
2007. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EXPRESA: MUY BIEN, LES 
SOLICITAMOS POR LA PREMURA DE LA REUNION DISPENSAR LA 
LECTURA DEL ACTA Y LO ACUERDOS QUE CONTIENE LA REUNION 
ANTERIOR Y QUE SE LEA JUNTO CON ESTA, EN LA REUNION 
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ORDINARIA QUE VIENE LA PROXIMA SEMANA.- SI ESTAN DE 
ACUERDO SIRVANSE LEVANTAR SU MANO PARA MANIFESTARLO.- 
PROCEDIENDO AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: 
APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA 
No. 17, (DIEZ Y SIETE), LEVANTADA CON MOTIVO DE LA SESION 
ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 11 (ONCE) DE ABRIL DEL AÑO 2007 
(DOS MIL SIETE).- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
HACIENDO USO DE LA  VOZ LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ, REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL: PARA 
DESAHOGAR EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DIA, SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LIC. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, 
DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE SE CONVOQUE A 
REUNION URGENTE DE CABILDO, ESTE DIA MARTES 24 DE ABRIL DEL 
PRESENTE, PARA PROMOVER PUNTO DE ACUERDO, MEDIANTE EL 
CUAL EL MUNICIPIO ENTRA EN ESQUEMA TRIPARTITA JUNTO CON LA 
ASOCIACION DE PADRES DE FAMILIA DE LAS ESCUELAS Y DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: MUY BIEN, LE 
DOY LECTURA AL DOCUMENTO QUE NOS HACE LLEGAR LUIS 
MOLINA, Y SE DISPONE Y DA LECTURA DEL DOCUMENTO QUE ENVIA 
EL C. LIC. LUIS ARMANDO MOLINA CORONADO, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL, EN EL QUE SOLICITA PUNTO DE ACUERDO 
MEDIANTE EL CUAL EL MUNICIPIO ENTRA EN ESQUEMA TRIPARTITA 
JUNTO CON LA ASOCIACION DE PADRES DE FAMILIA DE LAS 
ESCUELAS Y DEL GOBIERNO DEL ESTADO, EN EL QUE LA CIUDAD DE 
NOGALES PARTICIPE EN EL PROGRAMA DE COMIONES ESCOLARES 
QUE PROMUEVE LA ASOCIACION DE PADRES DE FAMILIA.-  ESCRITO 
QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA COMENTA: LES COMENTO QUE 
ESTA, LA PREMURA ES POR QUE EL DIA VIERNES TIENE QUE ESTAR 
PRESENTANDO EN EL GOBIERNO DEL ESTADO, PARA FIRMAR EL 
ACUERDO Y REQUIERE DEL APOYO DE CABILDO, ESTE ACUERDO ES 
PARA PODER ADQUIRIR TRANSPORTES PUBLICOS PARA LAS 
ESCUELAS QUE LO NECESITEN AQUÍ EN NOGALES Y ES CON 
PARTICIPACION DEL GOBIERNO DEL ESTADO, CON PARTICIPACION 
DE LAS APORTACIONES DE LAS ASOCIACIONES DE PADRES DE 
FAMILIAS Y CON APORTACION DEL MUNICIPIO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ, REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL: YO ESTUVE 
LEYENDO EL CONTRATO QUE TRAE AQUÍ, ES UN ACUERDO DE 
ACUERDO DE LAS PARTES, LAS CUALES ESTUVE LEYENDO Y SE ME 
HIZO INTERESANDO VERDADERAMENTE ES UN APOYO PARA EL 
AYUNTAMIENTO PARA QUE LAS ESCUELAS TENGAN EL MEDIO DE 
TRANSPORTE, YO SI ESTOY DE ACUERDO CON EL PORQUE TRAE 
BENEFICIOS A LA COMUNIDAD. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: SI TIENEN 
ALGUN COMENTARIO ANTES DE SOMETERLO A SU CONSIDERACION, 
BIEN, QUIENES ESTE DE ACUERDO, ADELANTE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO: 
ESTO VA A INCLUIR ESCUELAS FEDERALES TAMBIEN, O NADA MAS 
ESCUELAS ESTATALES Y PRIMARIAS. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: SI, SON 
PRIMARIAS DEL ESTADO NO MONSE?. 
 
 
LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, INFORMA: 
FALTA LA SECUNDARIA II, LA SECUNDARIA III, EL CONALEP, EL CAM 
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Y OTRAS, MANIFESTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: ESTAN PARTICIPANDO.- CONTINUA LA C. 
REGIDORA: SON PARA LAS ESCUELAS FEDERALES.- MANIFESTANDO 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: ADELANTE. 
 
 
EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO EXPRESA: YO 
TAMBIEN VI UNAS DECLARACIONES, DONDE DECIA QUE LA  
ESCUELA QUE LE QUISIERA ENTRAR, EL GOBIERNO ESTATAL 
APOYABA CON EL CINCUENTA,  A LA ESCUELA CON EL CINCUENTA, 
INVOLUCRABA AL MUINICIPIO, ERA LA QUE QUISIERA ENTRAR, 
PORQUE LLEVA UNA PARTICIPACION. 
 
 
SIGUE INFORMANDO LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA 
BARRERA: SI, Y LO QUE ES EL CHOFER, EL MANTENIMIENTO DEL 
CAMION, TODO ES POR EL GOBIERNO DEL ESTADO. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO, REPRESENTANTE DEL C. 
LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE 
MUNICIPAL: ES QUE REALMENTE CONSIDERO QUE ES PARA TODAS 
LA ESCUELAS PORQUE ES GENERAL, NO HABLA DE LAS ESCUELAS 
ESTATALES Y FEDERALES, ES PARA TODAS LAS ESCUELAS QUE 
QUIERAN PARTICIPAR. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA 
MONSERRAT VARELA BARRERA: PERO SI, HAY QUE VER ESTO, VA A 
HACER PARA USO EXLCUSIVO DE LOS ALUMNOS, MANIFESTANDO  
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, 
PRESIDENTE MUNICIPAL:  ESTA BIEN, YA LO LEI YO TAMBIEN. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: BIEN, 
ALGUN OTRO COMENTARIO, QUIENES ESTEN  DE ACUERDO 
SIRVANSE LEVANTAR SU MANO POR FAVOR.- PROCEDIENDO AL 
CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SE FIRME CONVENIO DE 
APOYO Y COLABORACION PARA LA ADQUISICION DE TRANSPORTE 
ESCOLAR, CON EL INSTITUTO SONORENSE DE ASOCIACIONES DE 
PADRES DE FAMILIA ISAPAF, A.C., , LA SOCIEDAD DE PADRES PARA 
EL TRANSPORTE ESCOLAR, Y LA SECRETARIA DE HACIENDA, A 
EFECTO DE QUE EL AYUNTAMIENTO APORTE LA CANTIDAD DE 
$50,000.00 (CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), POR CADA UNIDAD 
REFERIDA EN LA CLAUSULA PRIMERA DE DICHO CONVENIO, PARA 
EL PAGO INICIAL PROPORCIONAL CORRESPONDIENTE A LA 
ADQUISICIÓN ACORDADA; IGUALMENTE PARA QUE EL 
AYUNTAMIENTO APORTE LA CANTIDAD DE $5.500.00 (CINCO MIL 
QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.) EN CONJUNTO CON LA SOCIEDAD 
DE PADRES, HASTA POR 60 (SESENTA) MENSUALIDADES CONTINUAS 
Y POR CADA UNIDAD REFERIDA EN LA CLAUSULA PRIMERA DEL 
CONVENIO EN REFERENCIA.- COMUNIQUESE AL C. TESORERO 
MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES 
CORRESPONDIENTE.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ, REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL: 
MANIFIESTA:  NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME PEMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS, SIENDO 
INTERRUMPIDA EN ESTE MOMENTO POR LA LA C. REGIDORA 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA: ME PERMITE ANTES DE QUE 
CLAUSURE, PARA MI ES UN HONOR, UN GUSTO, EL COMPARTIR CON 
USTEDES EN CABILDO ESTA REUNION, ESTA FORMA DE HACER 
GOBIERNO DIFERNTE EN DONDE SOMOS UN CUERPO COLEGIADO, 
CON UNA APERTURA DE DEMOCRACIA, FUE MUY GRATO ESTAR CON 
USTEDES. 
 
 
INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, 
PRESIDENTE MUNICIPAL: NOSOTROS TAMBIEN, A PESAR DE QUE AL 
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PRINCIPIO SI  ESTABAMOS UN POCO ARISCOS, UN POCO CELOSOS, 
YO CREO QUE DIFINITIVAMENTE QUE YA  CON ESTAS SITUACIONES  
NOS HEMOS SENTIDO UN POCO MEJOR  Y REALMENTE LOS FELICITO 
Y ME DA MUCHO GUSTO TRABAJAR CON USTEDES, 
PERSONALMENTE LA MENTA  ABIERTA PARA EL DIALOGO.- NO 
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME PERMITO CLAUSURAR 
ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS TRES CUARENTA Y 
CINCO, DIA VEINTICUATRO DE MARZO DEL DOS MIL SIETE.- 
EXPRESANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: MUCHAS 
GRACIAS. 
 
 
 LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 
 
 
 
C. MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
REPRESENTANTE DEL C. LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ D. 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 
  (FIRMADO) 

 
 
 
 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 
 
 
 
 
 

 
C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DIECIOCHO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTICUATRO  DE ABRIL DE DOS MIL SIETE. 
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C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 
 
 
 
 
 
C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 
 

 
 
 
 
C. EDUARDO ALCANTARA C.      C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 
 
 
 
 
 
C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.    
  (FIRMADO)      (FIRMADO)  
   
 
 
 

 
 
C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A.   C. BERNARDO MARTINEZ M.    
  (FIRMADO)      (FIRMADO) 
 
 
 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DIECIOCHO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTICUATRO  DE ABRIL DE DOS MIL SIETE. 
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C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.            C. ALBERTO GALLEGO C.  
  (FIRMADO)      (FIRMADO) 
 
 
 
 
 

C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
    

      (FIRMADO)      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DIECIOCHO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTICUATRO  DE ABRIL DE DOS MIL SIETE.                                
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